



# NÁRODNÍ DOMOBRAHA

nezávislá, veřejně apolitická a nadstranická iniciativa občanů

Národní domobrana ČR, zapsaný spolek, IČO 088 59 469

Honorární konzulát  
Ruské federace  
Sokolská 21  
702 00 Ostrava

25. dubna 2021



ПОЧЕТНОЕ КОНСУЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ОСТРАВЕ  
HONORÁRNÍ KONZULÁT  
RUSKÉ FEDERACE V OSTRAVĚ  
Sokolská 21, 702 00 Ostrava, Česká republika

*Přízvala 26.4.21 /Hicmas*

Vážený pane honorární konzule,

*mail: info@honorarnikonzulat-rf.cz*

jako příslušníci nezávislé občanské iniciativy, Národní domobrany České republiky, organizace, která vychovává občany České republiky včetně dětí a mládeže k obraně vlasti a vlastenectví a do jisté míry tím supluje úlohu státu v této oblasti, se na Vás obracíme ve věci

## **kategorického nesouhlasu s postoji a postupy vlády a Parlamentu ČR**

v takzvané kauze Vrbětice a ve věcech s tím souvisejících.

Jsme si dobře vědomi toho, že vláda České republiky bez jakýchkoliv přímých a ověřitelných důkazů a svědectví, a velmi pravděpodobně účelově, rozpoutala naprosto bezprecedentní tažení proti Ruské federaci ve věci údajné účasti tajných služeb Ruské federace na výbuších muničních skladů ve Vrběticích. Následovala řada dalších úkonů a opatření, která zásadním způsobem negativně zasáhla do vzájemných Česko – Ruských vztahů, aniž by pro tyto kroky existovalo jakékoliv zákonné a nebo alespoň věcné opodstatnění.

Vážený pane honorární konzule, chceme Vás, jakož i pana velvyslance Změjevského a prezidenta Ruské federace Putina i celou ruskou společnost ujistit, že zásadně odmítáme provokace typu zesměšňování a urážení prezidenta Ruské federace Vladimíra Vladimiroviče Putina, která se uskutečnila v pátek 16. 4. 2021 před velvyslanectvím RF. Považujeme je za akce štváčů, kteří chtějí vyvolat protiruské válečné nálady v naší společnosti. Jsme si vědomi toho, že se jedná o vyvolání ideologické války, jako přípravy na ozbrojený konflikt mezi USA, NATO a RF.

Víme, že lid České republiky odmítá militantní snahy „deep state“ v USA rozdmýchat válku. Musíme ale bohužel připustit, že mezi námi existují skupinky pohrobků fašistů, trockistů a přísluhovačů západních liberálně demokratických struktur globalistů. Ovšem zároveň musíme konstatovat, že naprostá většina obyvatelů naší země je odpůrcem takovéto zničující proválečné politiky.

Vážíme si lidu Ruské federace jako potomků hrdinů Sovětského svazu a jeho Rudé armády, která (nejen) naší zemi přinesla mír a svobodu za cenu obrovských obětí sovětského lidu v boji proti fašismu, který v současné době a v novém kabátě opět nabírá na síle.

Věříme, že vzájemné vztahy České republiky a Ruska mohou zůstat i nadále přátelské a že aktéři podobných afér, jako je ta s názvem „Vrbětice“ dojdou spravedlivého trestu.

Alois Konečný  
Rada ND

plk. v.z. MUDr. Marek Obrtel  
Rada ND

Josef Vožický  
Krajský koordinátor ND